



充足雨水滋养牡丹,今年它将格外好看 一起约会菏泽牡丹吧

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清
见习记者 马雪婷

修缮一新的曹州牡丹园将于4月1日正式开园,连日来,菏泽气温起伏,即将在2021年菏泽国际牡丹文化旅游节隆重登场的牡丹花长势如何,曹州牡丹园景区准备得如何,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到曹州牡丹园提前探园。

牡丹含苞待客来,进园俯首扬眉间皆美如画

“这是我们今年新建的8个迎客牡丹花池,每个花池一种色系,每个色系都有不同花期的牡丹,确保花期从三月底四月初持续到五月份。”走进曹州牡丹园,曹州牡丹园高级农技师赵信勇介绍说。他说的八个迎客花池,是远远就能看到的大门里两侧的花池,花池中的牡丹都已经缀上饱满的花蕾,蓄势待发的样子,仿佛正憋足了劲要在游客面前大放异彩。

往里走,每个牡丹田里的牡丹苗株都长势喜人。“受今年的天气影响,牡丹花的长势会是这几年里最好的,包括花朵状态和花期。”赵信勇说,今年两场春雨非常必要且及时。充沛的雨水,保证了较好的土壤墒情,这就有利于牡丹苗株积累丰富的营养。“现在的牡丹花蕾直径到达三到三点五公分,去年有两公分。”他说,充足的雨水加上今年天气温度将往年同期相对低,早、中、晚期品种牡丹花期都不会提前,既有利于牡丹积累养分,又保证了不同花期牡丹错峰开放,延长了花期。“从三月底四月初一直到五月份,都能欣赏到盛放的牡丹。”赵信勇说。

牡丹含苞待客来,3月29日,曹州牡丹园景区将正式对外开放,为了保证入园观光旅游的游客能如期与各色牡丹见面,曹州牡丹园设置了12处阳棚,人工适当增温,“唤醒”部分牡丹。“12个阳棚包含了早中晚期的品种,八大色系也都在内,园区开放的时候,游客也能赏尽红、白、粉、墨等各色牡丹。”

牡丹即将C位亮相,曹州牡丹园景区内其他的花也在争奇斗艳。“海棠花开的正旺,等到牡丹

绽放的时候,海棠正好进入最美的‘飘雪’阶段。”赵信勇说,牡丹花开时,海棠花瓣凋落,海棠路将是一幅花瓣飘落如雪唯美唯幻的仙境画面。同时,樱花将素雅绽放,点缀在景区内,可谓俯首扬眉间皆美如画。

水上实景剧,有小火车让你赏得美!

除了美艳欲滴的各种花儿,作为集牡丹观赏、旅游、休闲娱乐为一体的牡丹主题公园,曹州牡丹园景区今年全面升级改造。为突出牡丹主题和菏泽的曹州文化,曹州牡丹园景区运营单位文旅集团斥巨资打造这部大型水上实景剧,邀请业内著名导演参与制作,演出结构融合了祖源文化及菏泽“一都四乡”文化,将菏泽的人文历史,民俗风情表现得淋漓尽致,并首次在国内启用百米光影水帘,以及运用大型激光玄幻特效、雾森等艺术表现手法,把菏泽几千年的历史和文化活化在大型水上舞台。

为了给游客全新的游览体验,牡丹园将增设景区游览小火车,观光小火车作为曹州牡丹园景区的特色交通工具,全长3500米,将整合景区的多个景点资源,大大提高景区内部交通便利,在移步换景中给游客带来视觉饕餮大餐。同时,园区还设置直升飞机“漫”游牡丹园大型娱乐项目,满足游客高空赏玩需求。

牡丹艺术餐厅、唐风商亭小吃,让你吃得俏!

文旅集团打造的牡丹艺术餐厅也在如火如荼建设中。新建的牡丹艺术餐厅是将原有插花厅升级改造而成的突出牡丹文化特色的高档餐厅,该餐厅采取钢结构建筑,玻璃幕墙环绕,“高大上”十足。餐厅可同时容纳约1600人就餐,重点突出“文化、水韵、美食”三大特色。

赏花少不了品特色小吃,文旅集团在园区内打造了富含传统文化的“唐风商亭”,商亭采用和牡丹元素相契合的风格设计,漂亮大方、雍容华贵。商亭有特色有创意,可以达到网红打卡点的效果。并通过商亭布局六大业态区域,将特色小吃、文创产品、非遗



专区等进行有序罗列,在提高国花大道干净整洁、有序的同时,丰富景区功能。

七彩滑道、AI+AR智慧景区,让你玩得爽!

赏美、吃俏,更有玩得好的。在园区的东北方向,占地近40亩的亲子游乐园正在火热建设中,备受追捧的网红七彩滑道也已经拔地而起。还有花间卡丁车,牡丹儿童乐园、萌宠乐园等21个游乐项目。

还有文旅集团在国花馆打造的AI+AR智慧景区,是菏泽市政府与上海商汤智能科技在“人工智能+智慧城市”战略合作的一部分,通过人工智能算法,在园内实现AR导航定位、AR导览讲解、AR寻宝式互动、AR沉浸式空间。

新建的各种项目,定会让大家游玩得乐不思蜀。更贴心的是,文旅集团对原有设施进行了翻新改造,大到国花大门,小到随处可见的牡丹手绘、喷绘,牡丹印记精巧又有韵味,让人赞叹不已。

牡丹含苞待客,各种配套也在进行最后的完善,这个牡丹文化旅游节,带上家人和牡丹来一场甜蜜约会吧。



相关链接▶

菏泽文旅集团-曹州牡丹园景区2021“两会一节”期间门票价格公示

根据菏发改成本〔2021〕7号及相关文件要求,现将2021年“两会一节”期间曹州牡丹园门票价格及优惠政策进行公示,具体如下。

门票价格:

4月1日至4月25日(盛花期)门票价格由原来每张75元调整为每张60元;

4月26日至5月20日(早花期、晚花期以及芍药花期)门票价格为每张30元。

优惠政策:

6周岁(含)以下或身高1.4米(含)以下儿童,60周岁(含)以上老年人、现役军人、军队离休干部、残疾人(重度残疾包括一名陪护人员)、高层次人才凭“山东惠才卡”“菏泽人才服务绿卡”实行免票优惠;6-18周岁未成年人、全日制本科及以上学历学生实行半票优惠。

山东曹州牡丹园景区服务管理有限公司
2021年3月27日

菏泽牡丹区:

缅怀革命先烈 传承红色基因

本报菏泽3月29日讯(记者周千清 通讯员李坤 李曙光) 3月29日,菏泽市牡丹区实验小学1400余名学生来到市烈士陵园,开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”清明节祭扫活动,深切缅怀为保卫祖国英勇献身的革命先烈。

在纪念碑前,全体少先队员行队礼表达深深的敬意和无尽

的哀思,高唱《我们是共产主义接班人》,并向革命烈士默哀致敬,敬献花圈寄托心中哀思。牡丹区实验小学教育集团党总支副书记晁新民带领大家学习烈士事迹,让学生们懂得今天的幸福生活是烈士们用鲜血和生命换来的,叮嘱学生们珍惜当下,学会感恩。

随后,学生们怀着无比崇敬

的心情参观了菏泽英魂馆,一幅幅珍贵的图片,一件件珍贵的革命文物,一幕幕实际场景再现,仿佛让大家又回到了当年那炮火连天、硝烟弥漫的战场。

少先队员表示,一定要珍惜今天的幸福生活,听党话,跟党走,以革命烈士为榜样,为将来建设祖国、服务家乡贡献力量。

